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Quito, D.M., 05 de septiembre de 2023

Asunto: Solicitud de convocatoria a sesión ordinaria de la Comisión de Propiedad y
Espacio Público
 
 
Señora Doctora
Libia Fernanda Rivas Ordóñez
Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 
 
Reciba un cordial y afectuoso saludo de mi parte, en mi calidad de Presidente de la
Comisión de Propiedad y Espacio Público, solicito que a través de la Secretaría a su cargo
se convoque a una Comisión Ordinaria, el jueves 07 de septiembre de 2023, a las 11h00
de manera presencial en la sala No. xxx del Concejo Metropolitano del DMQ, para tratar
los siguientes puntos: 
 
1. Comisiones Generales: 

a)  Comisión General para recibir al señor Rubén Campaña, en calidad de miembro de
la Directiva del Barrio La Luz, respecto a los espacios o áreas verdes destinadas a la
actividad recreacional, que fue entregado a la urbanización La Luz. 

b)  Comisión General para recibir al Ingeniero Jorge Simba, en calidad de Presidente de
la Junta Administradora de Agua Potable y Saneamiento Regional Pifo, respecto al
trámite ingresado para la modificación y extensión del tiempo del comodato
entregado a la Junta Barrial por el Progreso de Pifo (predio No. 5784129).

2. Presentación por parte de la Dirección de Gestión de Bienes Inmuebles y la
Administración Zonal Tumbaco respecto al trámite ingresado para la modificación y
extensión del tiempo del comodato entregado a la Junta Barrial por el Progreso de Pifo
(predio No. 5784129) y resolución al respecto. 
 
3. Presentación por parte de la Dirección de Gestión de Bienes Inmuebles y la
Administración Zonal Eugenio Espejo respecto al estado actual del predio No. 241499 y
resolución al respecto. 
 
4. Conocimiento del proyecto de "ORDENANZA DE LA ENTREGA DE MINUTAS
PARA LOS ADMINISTRADOS QUE HAN CANCELADO LA TOTALIDAD DE LOS
VALORES DE LOS TÍTULOS DE CRÉDITO AL MUNICIPIO DEL DISTRITO
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METROPOLITANO DE QUITO" y resolución al respecto. 
 
5. Conocimiento del proyecto de “ORDENANZA METROPOLITANA
REFORMATORIA DEL LIBRO IV.6, TITULO I, CAPITULO II Y III, QUE EXPIDE
EL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO,
RESPECTO DE LOS BIENES MUNICIPALES” y resolución al respecto. 
 
6. Presentación por parte de la Dirección de Gestión de Bienes Inmuebles y
Administración Zonal El Alfaro, respecto al estado actual del Comodato entregado a
favor de la Cooperativa de Vivienda Afiliados al IESS-FUT y resolución al respecto.  
 
Convocatoria: Concejales miembros de la Comisión 
  
Funcionarios: Procuraduría, Dirección de Gestión de Bienes Inmuebles, Administración
Zonal Eugenio Espejo, Administración Zonal Tumbaco, Administración Zonal Eloy
Alfaro, Dirección Metropolitana de Catastro, Registro de la Propiedad, y Secretaría
General de Coordinación Territorial y Participación Ciudadana. 
 
Con sentimientos de distinguida consideración. 
 
Atentamente, 
 
 

Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_**  
Sr. Angel Vega
CONCEJAL METROPOLITANO
DESPACHO CONCEJAL VEGA ANGEL   

Anexos: 
- Punto 1.1
- Punto 1.2
- Punto 4.1
- Punto 4.2
- Punto 5.1
- Punto 5.2
- Punto 5.3
- Punto 6.1
- Punto 6.2
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Copia: 
Señorita Licenciada
Leslie Sofia Guerrero Revelo
Secretaria de Comisión
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
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